

Шановні гості!
Дорогі колеги!

Щиро вітаю всіх присутніх з 35-тою річницею від Дня заснування Академії!

З цієї нагоди, напевне, є сенс пригадати, як ще в 1989 році з'явилася ідея створення недержавного закладу освіти.

На яких теренах розпочалася її реалізація тоді в Києві.

А вже через декілька років перший регіональний підрозділ Академії – Інститут в Хмельницькому.

Сьогодні Академія є найбільшим недержавним закладом вищої освіти та здійснює освітню діяльність в усіх регіонах України.

На 35-році Академія це:

потужній базовий заклад – **Президентський університет** в Києві, до складу якого входять 6 навчально-наукових інститутів:

- Навчально-науковий інститут права імені князя Володимира Великого
- Навчально-науковий інститут управління, економіки та бізнесу
- Навчально-науковий інститут психології та соціальних наук
- Інститут комп'ютерно-інформаційних технологій та дизайну
- Інститут медичних та фармацевтичних наук
- Інститут безпеки;

Інститут освіти дорослих, діяльність якого спрямована на адаптацію дорослої людини до середовища, яке динамічно змінюється та розвивається, вдосконалення її попередньо набутих компетентностей;

Інституту міжнародної освіти, який здійснює підготовку іноземних громадян до вступу на навчання до закладів вищої освіти;

а також:

Всеукраїнський університет – найбільша в державі мережа регіональних закладів вищої освіти, яка включає понад 40 філій, зокрема це:

16 інститутів у великих містах України;

11 коледжів;

та Інститут дистанційної освіти, який координує діяльність 14 центрів дистанційного навчання;

крім того:

до структури Академії входять 2 ліцеї та три ДЮСШ;

враховуючи складну безпекову ситуацію, пов'язану з війною, та йдучи на зустріч потребам українців у забезпеченні навчання дітей в закладах середньої освіти **Академія відкрила дистанційну онлайн школу «Libera**

school».

Фактично за 2 роки збудовано 2 нових корпусів Академії в місті Київ на просп. Валерія Лобановського.

На сьогодні освітня та науково-дослідницька робота в Академії здійснюється на **80 кафедрах**. До викладацької та наукової діяльності залучено понад **1733 науково-педагогічних співробітників**.

Важливо, що науково-педагогічний склад Академії активно продовжує поповнюватися новими кваліфікованими фахівцями:

Так, за минулий рік професорсько-викладацький склад збільшився на **260 осіб** (що складає 15 % від загальної кількості НПП).

В Академії продовжується збільшення контингенту студентів:

Так, станом на 31.12.2021 року контингент здобувачів вищої освіти нараховував **16386 осіб**;

станом на 31.12.2022 року – **17378 осіб**;

станом на 31.12.2023 року – **18621 особа**.

Отже, за останній рік збільшення складає **1243 особи** (або понад 6% від загальної кількості здобувачів).

У трійку найпопулярніших за кількістю вступників, які обирали навчання в Академії, ввійшли такі спеціальності:

- Психологія,
- Менеджмент,
- Право.

За останні 2 роки до Академії на безоплатній основі прийнято на навчання **102 студентів з ТОТ**.

В результаті спільної наполегливої роботи Академії та партнерських університетів з країн Європейського Союзу, МАУП вже два роки є учасником Програми ЄС Erasmus+ «Академічна мобільність для студентів та викладачів» (KA1):

з Університетом економіки в Бидгощі (Польща)

та з Університетом соціальної та медійної культури в м. Торунь (Польща).

Ці проєкти розраховані на 5 навчальних років. Тепер, впродовж одного семестру кожного навчального року до 10 найкращих студентів Академії проходять навчання в вишах-партнерах Академії з Республіки Польща та отримують стипендію Європейської Комісії (це майже 3000 євро).

Студенти опановують новітні методики та займаються на сучасних європейських програмах професійної підготовки, котрі викладаються за їх спеціальностями в цих європейських закладах вищої освіти. Відповідно до принципів Єдиного Європейського простору вищої освіти отримані кредити

в рамках цієї програми академічної мобільності зараховуються Академією студентам, а прослухані навчальні дисципліни заносяться до додатку до диплому.

Продовжено практику створення українсько-польських програм подвійних дипломів з нашим партнерським закладом Вища школа внутрішньої безпеки у м. Лодзь.

Поруч з раніше існуючою програмою зі спеціальності Безпека, тепер студенти Академії мають змогу навчатися за україно-польською програмою подвійних дипломів ще зі спеціальностей «Право» і «Психологія» та отримати одночасно 2 магістерські дипломи українського закладу вищої освіти (МАУП) і польського (ВШВБ).

В Академії за 9 спеціальностями функціонує аспірантура з підготовки здобувачів ступеня доктор філософії.

Щороку зростає кількість вступників до аспірантури Академії з 67 осіб – у 2020 р., 99 осіб - в 2021 р., 146 осіб – в 2022 р., до 180 осіб – у 2023 році.

Про ефективність підготовки докторів філософії в аспірантурі Академії свідчить зростаюча кількість їх захистів:

Спеціальність	2020 р.	2021 р.	2022 р.	2023 р.	січень 2024 р
Право		1	2	3	
Економіка		1		2	
Публічне управління та адміністрування	6	5	5	11	2
Разом	6	7	7	16	2

На сьогодні в Академії функціонують 4 спеціалізовані вчені ради з присудження наукових ступенів кандидата і доктора наук за 11 науковими спеціальностями.

Щороку зростає кількість вступників до докторантури. Так, протягом 2022 р. до докторантури Академії вступило 36 здобувачів наукового ступеня доктор наук, у 2023 р. – 37 здобувачів.

Наукові та науково-педагогічні працівники Академії продовжують активно займатися науково-дослідною роботою, яка перейшла на якісно новий рівень.

Так значно збільшилась кількість науково-дослідних тем, у тому числі й міжнародних.

Наразі науковці Академії проводять науково-дослідні роботи в рамках 31 вітчизняних наукових тем, а також є розробниками 10 міжнародних наукових проектів.

Потрібно, відзначити, що за 2022 рік науково-педагогічними працівниками видано 32 монографії, 51 навчальний підручник та посібник. Протягом року опубліковано 517 наукових статей.

За 2023 рік науково-педагогічними працівниками видано 47 монографії, 72 навчальних підручників та посібників. Протягом року опубліковано 593 наукових статей.

В 2021 році науковцями Академії отримано 5 патентів на винаходи та корисні моделі. В 2023 р. – 10 нових патентів, за I квартал 2024 р. – ще 4 патенти.

Свідченням якості та міжнародного визнання наукових результатів, одержаних науково-педагогічними працівниками Академії є зростання як кількості публікацій наукових і науково-педагогічних працівників Академії в міжнародних виданнях, які індексуються в наукометричній базі Scopus, так і їх цитованості. Так, у 2023 р. у таких виданнях надруковано 265 статті, що складає понад половину від 420 - кількості таких статей за попередній 5-річний (!!!) період 2018-2022 рр.

Індекс Гірша Міжрегіональної Академії управління персоналом у Scopus за останні три роки зріс на 25 позицій від 15 до **40**.

Відповідна робота продовжуватиметься й надалі.

Крім того, Академія видає **11 власних наукових журналів**, які включені до Переліку наукових фахових наукових періодичних видань України. Всі студенти, аспіранти, докторанти і науково-педагогічні працівники Академії мають можливість безкоштовно представляти в них публікувати результати своїх наукових досліджень.

Протягом останніх трьох років Академія активно виступає організатором та співорганізатором **понад 220 наукових конференцій** та інших заходів, більше половини з яких є міжнародного та всеукраїнського форматів, **у рік**. Їх результатом є цікаві плідні дискусії навколо найновіших результатів наукових здобутків наших вчених та здобувачів, які публікуються у відповідних збірниках.

Шановні колеги! Традиційно результатом діяльності для кожного закладу освіти прийнято вважати досягнення його випускників.

Міжрегіональна Академія управління персоналом поправу може пишатися своїми випускниками! Які є нашою справжньою гордістю!

Найвидатніших з них ви бачите зараз на слайдах.

Так, за досить коротку в порівнянні з багатьма іншими закладами вищої освіти свою 35-тирічну історію Академія підготувала:

2 Прем'єр-міністрів України;

13 міністрів та керівників інших Центральних органів виконавчої

влади;

4 Героїв України;

6 Олімпійських чемпіонів та призерів;

понад 20 народних депутатів України, один з яких – тричі обирався Віце-Президентом Парламентської Асамблеї Ради Європи;

14 губернаторів, мерів міст та очільників районів,

7 випускників МАУП увійшли до різних рейтингів Forbes;

дві – до ТОП 100 Найвпливовіших жінок;

та десятки інших відомих громадських діячів, правозахисників, науковців, діячів культури та мистецтва тощо.

На прикінці, свого виступу хотів би відзначити той приємний факт, що вже не перший рік МАУП на ринку освітніх послуг в Україні за рейтингами залишає за собою **першість** серед приватних закладів вищої освіти за кількістю поданих вступниками документів. Це вказує на визнання нашої Академії не лише серед професійної спільноти, але й серед абітурієнтів. Останні, за звичай, спираються на репутацію, технологічне оснащення закладу вищої освіти та можливості працевлаштування з відповідним дипломом.

Академія багато років поспіль є лідером низки національних рейтингів закладів вищої освіти, а також посідає гідні місця у відповідних міжнародних рейтингах.

До прикладу:

- за даними Міжнародного рейтингу закладів вищої освіти U-MULTIRANK, що адмініструється Програмою Erasmus+Європейської Комісії, МАУП у **2021 році увійшла до ТОП 25 університетів Світу, посівши 9 місце, за показником студентської мобільності;**

- у **2023 році МАУП стала єдиним закладом вищої освіти з України, який отримав Платиновий Сертифікат Програми FISU Healthy Campus.** Наразі такого рівня сертифікатів мають лише 68 університетів у Світі;

- за підсумками 2023 р. МАУП відразу піднялась на 27 місць (з 76 на 49 місце) у щорічному Рейтингу українських закладів вищої освіти за показниками даних наукометричної бази Scopus;
- стабільно зростає положення МАУП у найбільш авторитетному Міжнародному вебметричному рейтингу університетів Webometrics (з 72 місця в TOP-100 українських вишів у Webometrics Ranking January 2022 до 65 місця в TOP-100 українських вишів у Webometrics Ranking January 2024).

Щиро вдячний всім присутнім за таку чудову командну роботу!

Ще раз вітаю з 35-річницею від Дня заснування Академії та бажаю нових успіхів і досягнення нових амбітних цілей!